
Český jazyk 7. ročník – 15. 6. – 19. 6.  

POZOR! Konzultace přes Teams! Pro zájemce ve čtvrtek 18. června od 9. 00 hod.!!! 

Milí žáci, milí rodiče, v případě jakýchkoli otázek či problémů mě můžete kontaktovat 

na mailu gabriela.sedlarova@zsnedvedice.cz nebo přes messenger.  

 

Taaaaaaaaaaaaaaak a jsme úúúúúúúúúplně na konci.  Zvládli jsme všechno podle plánu, nás 

žádný koronavirus nezastaví!  

MLUVNICE 

 

 Na úvod ještě naposledy opakuji první pravidlo: Nebojte se vedlejších vět!  

 

                           

 

 

 

 

 Předchozí týdny jste měli češtiny pořádnou nálož, teď už si můžete oddechnout , 

čeká nás slíbené závěrečné shrnutí a pak už ty opravdové prázdninyyyyyyyyyyy!  

 

 Pro zopakování vedlejších vět bych vás prosila o to, abyste si znovu prolistovali svoje 

sešity s poučkami a příklady všech druhů vedlejších vět – od podmětné až po 

příslovečnou přípustkovou a podmínkovou.  

 

 Na s. 103 najdete přehled vedlejších vět i s postupem při určování jejich druhu. Vše 

prostudujte, přehled si můžete zkopírovat a vlepit do sešitu nebo si vypsat, co 

považujete za důležité. (VV zřetelovou neřešte.) 

 

 Vedlejší věty procvičujte online. DOPORUČUJI tento odkaz: 

https://skolaposkole.cz/cesky-jazyk/vetny-rozbor/vedlejsi-vety.  

Najdete tam vždy i vysvětlení! Najdete tam i přehlednou tabulku s vedlejšími větami 

k vytištění.  

 

 A úúúúúplně poslední domácí úkol?  

Nebude už ani povinný. Pokud chcete, tak mi napište, jak vás bavily hodiny českého 

jazyka, jestli byly podle vašich představ, jak vám vyhovovalo učivo a úkoly zadávané 

na webových stánkách, jak se vám se mnou komunikovalo, přidejte nápady, návrhy, 

doporučení, … Napište mi, co máte na srdci.  

mailto:gabriela.sedlarova@zsnedvedice.cz
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LITERÁRNÍ VÝCHOVA 

 Děkuji všem, kteří mi zaslali svoje poznámky k četbě Shakespearových her.  

(Kdo ještě neposlal, už ani neposílá.) 

 Děkuji všem, kteří mi zaslali svoje týmové referáty.  

(Kdo ještě neposlal, už ani neposílá.) Doufám, že se vám hezky spolupracovalo.  

 

 Z mých stránek si opište (vykopírujte a nalepte) fialový zápis ke Zkrocení zlé ženy a 

Hamletovi (Může se vám to v budoucnu hodit.) a doplňte si svůj názor k tomu, co jste 

četli. Zápis najdete za Faustem a za Divou Bárou.  

 

SLOH  

 S láskou si prolistujte sešit slohu a připomeňte si všechny slohové útvary, kterým 

jsme se v tomto školním roce věnovali.  

A je tooooooooooooooooooooooooooooooo!  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


